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My child is happy at 
Oaklands Junior School. 71 54% 55 42% 1 1% 0 0% 4 3% 

96% 1% 

My child feels safe at this 
school. 81 62% 45 34% 1 1% 0 0% 4 3% 

96% 1% 

My child is well looked 
after at this school. 74 56% 54 41% 1 1% 0 0% 2 2% 

98% 1% 

There is a respectful and 
trustworthy relationship 
between children and staff 
at this school. 69 53% 52 40% 5 4% 1 1% 4 3% 

92% 5% 

This school encourages 
my child to take personal 
responsibility for their 
actions. 55 42% 68 52% 1 1% 0 0% 7 5% 

94% 1% 

The quality of teaching at 
this school is of a high 
standard. 57 44% 59 45% 5 4% 0 0% 10 8% 

89% 4% 

My child is encouraged to 
work to his/her full 
potential. 58 44% 56 43% 8 6% 2 2% 7 5% 

87% 8% 

My child makes good 
progress at this school. 51 39% 63 48% 11 8% 1 1% 5 4% 

87% 9% 

The school environment is 
attractive and well-
resourced. 40 31% 76 58% 7 5% 2 2% 6 5% 

89% 7% 

There is a good range of 
subjects available to my 
child at this school. 

50 38% 72 55% 4 3% 0 

0% 

5 4% 
93% 3% 

I am given good advice by 
this school so that I am 
able to support my child’s 
education. 41 31% 70 53% 10 8% 3 2% 7 5% 

85% 10% 
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My child receives 
appropriate homework for 
their age and ability. 37 28% 72 55% 9 7% 2 2% 11 8% 

83% 8% 

The school offers an “open 
door” policy so that any 
concerns I have are dealt 
with immediately. 61 47% 50 38% 4 3% 3 2% 13 10% 

85% 5% 

I am happy with the 
amount, frequency and 
content of communication 
from school. 43 33% 64 49% 11 8% 3 2% 10 8% 

82% 11% 

This school ensures the 
pupils are well behaved. 42 32% 76 58% 5 4% 0 0% 8 6% 

90% 4% 

This school enjoys a good 
reputation within the local 
community. 49 37% 66 50% 5 4% 2 2% 9 7% 

88% 5% 

I know how to contact the 
Governors if I want to. 39 30% 65 50% 12 9% 2 2% 13 10% 

79% 11% 

My child can take part in 
clubs and activities at this 
school. 57 44% 64 49% 4 3% 0 0% 6 5% 

92% 3% 

This school responds well 
to any concerns I raise. 50 38% 63 48% 7 5% 1 1% 10 8% 

86% 6% 

I am aware the school 
uses a Thinking School 
approach. 48 37% 59 45% 7 5% 2 2% 14 11% 

82% 7% 

I would recommend this 
school to another parent. 62 47% 56 43% 4 3% 1 1% 8 6% 

90% 4% 

 


